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	                        ПРОКУРАТУРА
 г. Покачи 




Прокурором г.Покачи выявлены нарушения закона в деятельности  ГУ – Отдел Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Покачи.  
Прокуратурой г.Покачи в ГУ – Отдел Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Покачи проведена проверка исполнения законодательства, регламентирующего вопросы предоставления дополнительных мер  государственной поддержки семьям, имеющим детей. 

В ходе проверки  выявлены нарушения федерального законодательства в данной сфере, а именно: в 4 заявлениях о выдаче государственного сертификата на материнский(семейный) капитал не указаны фамилии, которые были у заявителей при рождении; 3 лица не были уведомлены о решениях, принятых территориальным органом ПФ РФ по заявлениям граждан о выдаче государственного сертификата, 1 лицу уведомление вручено с нарушением установленных законом сроков; в федеральный регистр лиц, имеющих право на получение дополнительных мер государственной поддержки внесены недостоверные сведенья о лице, состоящим на учете.  

В связи с выявленными нарушениями прокурором г.Покачи в адрес руководителя ГУ – Отдел Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Покачи внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого выявленные нарушения закона устранены, одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, в отношении второго лица применены меры материального характера.  

Прокурор города                                                                          Проценко В.П. 

Евлампьев Ю.Н. (7-03-32)
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Прокурор поддержал ходатайство о помещении несовершеннолетнего в специальное  учебно-воспитательное учреждение закрытого типа.         

Прокуратурой г.Покачи принято участие в рассмотрение судом ходатайства отдела по делам несовершеннолетних ОМВД России по г.Покачи о помещении несовершеннолетнего(2000 г.р.), не подлежащего уголовной ответственности, в специальное  учебно-воспитательное учреждение закрытого типа.

В судебном заседании  установлено, что несовершеннолетний в феврале 2012 года совершил преступления, предусмотренные ч.1 ст.158, ч.2 ст.325 УК РФ, однако к уголовной ответственности не был привлечен в связи с недостижением возраста, с которого наступает уголовная ответственность. 


При решении вопроса о помещении несовершеннолетнего в специальное  учебно-воспитательное учреждение закрытого типа судом всесторонне была изучена личность несовершеннолетнего, условия его жизни, воспитания. Установлено, что несовершеннолетний ранее совершал преступления, отказывается обучаться в школе, склонен к бродяжничеству, нуждается в особых условиях воспитания, так как за ним необходим  постоянный контроль со стороны взрослых. Мать воспитанием сына занимается, но не является для него авторитетом, контролировать его поведение и воспитание не может. Профилактическая работа, проводимая с несовершеннолетним в школе, представителями отдела по делам несовершеннолетних, комиссии по делам несовершеннолетних, наставниками, закрепленными за несовершеннолетним, не дает стабильного положительного результата.      


В соответствие с позицией прокурора, суд удовлетворил указанное ходатайство, несовершеннолетний направлен в специальное  учебно-воспитательное  учреждение закрытого типа г.Сургута сроком на 3 года.   
Прокурор города                                                                          Проценко В.П. 
Евлампьев Ю.Н. (7-46-85)
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        Прокуратурой г.Покачи поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению гражданина Л. в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ – незаконные хранение, изготовление, без цели сбыта наркотических средств в особо крупном размере. 


В судебном заседании установлено, что гр-н Л. в феврале 2012 в гараже, незаконно, с целью личного употребления изготовил кустарным способом из лекарственных препаратов наркотическое средство дезоморфин массой 4,098 грамма, что составляет особо крупный размер. Данное наркотическое средство гр-н Л. незаконно хранил в инъекционном шприце в карманах одежды, до непосредственного изъятия сотрудниками полиции. 

В судебном заседании подсудимый вину в совершенном преступлении признал полностью. 


Судом, с учетом мнения государственного обвинителя, постановлен обвинительный приговор. За совершенное преступление гр-ну Л. назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 условно с испытательным сроком 3 года, со штрафом в размере 10 000 рублей. 
Прокурор города                                                                              Проценко В.П. 

Евлампьев Ю.Н. (7-03-32)
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По результатам прокурорской проверки деятельности ОАО «ЮТЭК - Покачи» выявлены нарушения трудового законодательства закона.

Прокуратурой г.Покачи совместно с государственным инспектором труда по ХМАО – Югре проведена проверка в ОАО «ЮТЭК - Покачи» на предмет соблюдения трудового законодательства и норм по охране труда.

В ходе проведенной проверки выявлены нарушения обязательных требований федерального законодательства. 

В трудовых договорах работников не указаны обязательные условия, предусмотренные ст.57 ТК РФ. Форма Книги учета движения трудовых книжек и вкладышей в них не соответствует установленным требованиям; на предприятии отсутствует приходно-расходная книга по учету бланков указанных документов; количество трудовых книжек не соответствует списочному составу работников. 

Также были выявлены нарушения по охране труда, выразившиеся в нарушении порядка обучения и проверке у работников знаний по охране труда. 
В связи с выявленными нарушениями прокурором г.Покачи в адрес руководителя ОАО «ЮТЭК-Покачи» внесено два представления об устранении нарушений трудового законодательства, по результатам рассмотрения которых три должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 
Кроме этого прокурором г.Покачи возбуждено два административных производства по ч.1 ст.5.27 КоАП РФ в отношении главного бухгалтера и главного инженера. Указанные лица  привлечены к административной ответственности по ч.1 ст.5.27 КоАП РФ и им назначены административные наказания в виде штрафов.  
Прокурор города                                                                              Проценко В.П. 

Гудкова Е.С. (7-46-85)
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Администрацией г.Покачи удовлетворен протест прокурора на незаконный муниципальный правовой акт.

Основанием для принятия меры реагирования послужило несоответствие положений постановления главы города Покачи от 17.04.2006 № 166 (в ред. от 01.04.2010 № 227) «Об утверждении порядка взаимодействия уполномоченного органа по размещению заказов для муниципальных нужд и муниципальных заказчиков» требованиям Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для государственых и муниципальных нужд».

Прокурором г.Покачи установлено требование исключить не подлежащие применению положения муниципального правового акта, привести его в соответствие с действующей редакцией Федерального закона № 94-ФЗ.

Прокурор города                                                                              Проценко В.П. 

Чуева В.В. (7-03-31)
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Прокуратурой г.Покачи по результатам проведенной проверки соблюдения на территории г.Покачи законодательства о размещении муниципального заказа возбуждено дело об административном правонарушении. 

Проверкой установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» заказчиком заключалось дополнительное соглашение к муниципальному контракту, которым продлен срок исполнения подрядчиком своих обязательств.

Указанное противоречит ст.9 Федерального закона № 94-ФЗ, в которой установлен запрет на изменение условий контракта.

Дело об административном правонарушении в отношении должностного лица заказчика находится на рассмотрении в Управлении ФАС по ХМАО-Югре. 

Прокурор города                                                                              Проценко В.П. 

Чуева В.В. (7-03-31)

